

平凡之中显精神

成武县孝贤之星刘美华侧记

在成武县苟村集镇苟村集村有个人见人夸的好媳妇。有人夸她是爹娘的好闺女,有人夸她是公婆的好儿媳,还有人夸她是丈夫的好内助,更有人夸她是儿女的好母亲。她的事迹就像那秋天熟透的甜葡萄,一提就是一嘟噜。她,就是2014年成武县“十大孝贤之星”获得者——刘美华。

爹娘的“小棉袄”。提起自己的生身父母,今年42岁的刘美华仍像个小姑娘,喋喋不休总有说不完的话。俗话说:嫁出的闺女泼出的水,爹娘坟前一把纸。可刘美华对自己的爹娘来说,真像一个贴心、贴心的小棉袄。2010年,刘美华年逾六旬的爹娘一个得了脑中风,一个得了半身不遂,两个老人常年卧床不起,吃饭只能靠刘美华一口一口地喂。刘美华说:“父母养我们不易,只要有一线希望,我就要尽一个女儿应尽的心。”早晨,为老人洗脸、擦身、换衣;晚上,为老人按时翻身、按摩。三伏天,为防止老人身上长出褥疮,她就想方设法用锯末做了十几个小枕头,作为老人侧身翻身用。在老人患重病的8年里,刘美华就是这样每天都重复着这些看似简单却极其繁琐的动作,她用一颗孝心侍奉着病床上的父母,一次次将老人从死神那里夺回来。孝心感动天地,爱心创造奇迹。在她的精心照料下,如今两个人老人身体恢复得非常好,父亲刘宗存不仅完全脱离了拐杖,而且还能干些轻便的农活;母亲王玉珍也好像年轻了许多,不仅能下地劳动,而且还参加了村里的老年健身团。

公婆的“亲闺女”。人都说:婆婆和儿媳是一对天敌。可刘美华结婚20多年来,与公公、婆婆之间从没红过脸、吵过架。婆婆逢人便夸:“我儿媳待我像亲闺女。”2012年,刘美华的婆婆得了腰椎病,生活不能自理。刘美华专门在婆婆床前支起了钢丝床来伺候老人,喂水、喂饭、按摩、擦屎、端尿……不知道的都认为这是亲生女儿在照顾自己的妈妈,知道内情的人无不称赞、羡慕老人有个这样的好儿媳。公公王显明平时有好听棒子戏的习惯。为此,她先是给公公买来了录音机、唱片等,后来又给公公买来彩电、vcd。2013年,公公因患脑血栓,落下了后遗症,手脚不灵便,需要人扶着加强锻炼。刘美华又义不容辞地承担起这项任务。每天从田里来家后,不顾身体之累,持之以恒地陪同公公锻炼,并宽慰公公不要心急、坚持锻炼。一天又一天,一月又一月。俗话说:久病床前无孝子。而刘美华却为人们刷新了“久病出孝媳”的佳话。目前,在她的精心照料下,公公已能独自照顾自己的生活。

丈夫的“贤内助”。刘美华的丈夫王显明是个出了名的“事业狂”。他开过磨房,做过蔬菜贩运,开过沙石料场,但都不算成功。2012年春天,王显明投资600多万元带领大伙建起了“广通”农民蔬菜种植专业合作社,目前合作社社员已达2000多人。在刘美华的鼓励支持下,王显明紧紧围绕“规模化种植、标准化生产、商品化处理、品牌化销售和产业化经营”的经营理念,先兴建了办公楼、农资销售楼、蔬菜展销楼、制冰车间等基础设施;上马了两条目前国内最先进的蔬菜深加工高端设备生产线两条,日产冰块300余吨。2013年9月,刘美华又鼓励丈夫采用“统一供种、统一技术、统一种植、统一标准、统一销售”的“五统一”经营理念,流转土地800亩,投资300万元新建高温大棚23座。为此,丈夫王显明被评为2014年“菏泽市劳动模范”。

子女的好母亲。刘美华深知,父母是孩子的第一任老师。父母的言行举止都深深地影响着子女,她教育孩子要尊老爱幼、乐于助人、好好学习,成为一个会主动关心与帮助别人的好孩子,将来更好地回报社会。她用自己的一言一行、一举一动去影响着晚辈,在她影响下,儿子王恒小小年纪就充满孝心、爱心和上进心。她总是说:“我现在怎么样对待老人,孩子们都看在眼里,以后我老了,孩子也会像我对待老人一样对待我,以此类推,我们的孝亲敬老的美好传统就会生生不息地传下去。”

通讯员 汪允成



携手慈善 奉献爱心



一直以来,随意乱贴的小广告都被认为是都市的“牛皮癣”。这些小广告除了给楼道“毁容”之外,还影响了居民的生活。6月12日,记者调查发现,目前本市不少小区楼道里都被小广告“侵占”,特别是一些老旧小区情况较甚。

市民反映:年后又一波小广告贴墙上

“送气、修锁、通下水道……”这些小广告又贴满楼道了。“6月10日,家住菏泽城区亨通园的刘女士给本报打来热线电话,反映所在小区楼道的暖气管道、墙壁,甚至是楼梯扶手处,都贴满了各种各样的小广告。”“每次出门就看到这些东西,心里真是烦。”

“以前曾经清理过这些小广告。”刘女士告诉记者,肥皂水、洗衣粉都上了,虽然不能彻底清理掉,但总是干净了不少。“好景不长,又一批小广告上了墙。”刘女士说,最近楼道里又多了不少小广告,而

且贴广告的方法还升级。“之前大部分是纸的,现在好多是喷上去、不干胶的,很难处理。”

记者调查:不足一平方米贴了20个小广告

记者随即来到亨通园小区。如刘女士所说,小区的各个楼道都有不少小广告。有些是贴上去的,有些是印上去的,还有的是用签字笔写上去的,而且颜色不同,有黑色的、红色的,乱七八槽极为难看。

这些小广告以家政服务为主,主要包括通改下水道、开锁修锁、安装水管暖气、搬家等。同时,办证贷款、办理发票等一些

6月6日,菏泽汽车西站全体干部员工举行了“携手慈善、共建和谐”为主题的爱心一日捐活动,领导干部率先垂范,全体职工积极响应,纷纷慷慨解囊,共募得善款8520元。

记者 刘卫国
通讯员 宋涵沛 摄

6月10日,市民牛公聚向记者展示昨晚捡拾到的证件。这些证件有,建行龙卡通储蓄卡、山东省农村信用社泰山如意卡、昆明路宏昌农贸市场卡和一张居民身份证,资料显示是张志伟,地址在菏泽市牡丹区中华西路52号。希望失主尽快到报社编辑部领取。

记者 周天宇 摄

定陶讯(通讯员 李苗苗)炼油锅突发爆炸,工友被困车间,刘某和另一名工友抢救被困的工友,自己却被严重烧伤。住院治疗期间,公司支付了全部医疗费用,但出院后的费用却遭到了拒绝。刘某为之犯了难,定陶县法律援助中心毅然伸出援助之手,帮刘某解决了这一难题。

2013年8月,正在定陶县某公司做工的刘某在十一点半左右从车间出来时,猛然听见阵阵喊声从厂门口西边的炼油车间传来,随即看到炼油车间有气体冒出。此时,炼油车间的一名叫张某的炼油工被困在里面,满屋子淌的都是高达200多度的高温油,看到此情形,刘某和另外一名工友不顾自身安危,捡起旁边的砖头砸开窗户硬闯着跳进去,抢救被困的工友,在此过程中自己被严重烧伤。刘某被紧急送到定陶县人民医院救治,经诊断

为救工友被烧伤 法律援助帮求偿

为双下肢面积为20%的烫伤。住院治疗期间,公司支付了全部医疗费用,但出院后的费用却拒绝承担。刘某家人多次找厂方协商也没有任何结果。2014年,刘某及家人在亲友的帮助下找到定陶县法律援助中心寻求帮助。

定陶县法律援助中心当即受理,并安排信合法律服务所的法律工作者杜文忠办理此案。在掌握充分证据材料的基础上,杜文忠依法代刘某提起诉讼。2014年3月3日该案由定陶县人民法院开庭,在庭中,杜文忠发表代理意见:刘某的行为属于见义勇为,被告定陶县某公司车间发生爆炸,刘某是在救助被告雇佣工人时受的伤,他的行为成功与否,对被告方至关重要,都是为维护公司员工的合法权益,那位工人和被告方属实际受益人,因那位被救助的工人已死亡,被告公司作为受益人应当承担相应补偿责任。

近日,定陶县人民法院做出判决,被告定陶县某公司于判决生效后十日内赔偿原告刘海涛误工费、住院伙食补助费、护理费、鉴定费、残疾赔偿金,共计30801.73元。



楼道“牛皮癣”治理咋就那么难?

非信息也随处可见。

其它小区怎么样呢?记者又来到不远处的博庄庄园。情况相似,小广告层层叠加,密密麻麻,数量之多令人咋舌。记者数了一下,不足一平方米的墙面上竟然贴了将近20个小广告,其中不少是重复的。比如有的楼道里,同一个“开锁”的小广告就重复了4遍。

物业回应:希望相关部门共同治“癣”

这些小广告让住户们看着心烦,采访中物业也表示无奈。“看到有陌生面孔上前询问,人家说是找同学、亲戚,我们也不好

多问什么,只好在小区里多转,发现贴小广告的及时制止,但是,这些人好像摸出了规律,开始在早晚或者吃饭时张贴,真是防不胜防。”亨通园门岗张师傅说。

“我们基本上每周都会对楼道里的小广告进行处理,但不久就又被贴上去。”亨通园物业相关工作人员告诉记者,以前曾有一个贴小广告的被抓了现行,后来处理时还打了110,张贴者最后把整个楼道的小广告都揭下来了。对于这些小事,工作人员希望全社会一起努力。

记者 李若生

情系桑梓 佑佑民生

——牡丹区王浩屯镇中心卫生院规范化建设侧记

牡丹区王浩屯镇,距菏泽城区15公里,周边有大黄集、何楼、马岭岗和东明县大屯镇环绕,日东高速、荷开高速由此穿过,220国道纵贯全境,境内土地肥沃,资源丰富,素有“瓜菜之乡”的美称,兼有道教胜地龙王冯,牡丹区王浩屯镇中心卫生院就居于这个人杰地灵、风光旖旎的地方。

诞生于上世纪五十年代的牡丹区王浩屯镇中心卫生院,已有近60年的历史,现已发展成为一个集医疗、预防、保健、康复、公共卫生等为一体的综合性中心卫生院,担负着辖区5万人的医疗卫生需求。近年来,医院坚持“以病人为中心,以质量为核心”的服务理念,加大基础设施建设,优化服务环境,规范服务行为,构建和谐医患关系,取得了显著成效,为打造一流“中心”卫生院奠定了坚实的基石。

布局合理 环境优美

漫步牡丹区王浩屯镇中心卫生院,门诊楼、病房楼、家属区从南向北依次排列,院内繁花锦簇,绿草如茵,为患者提供了环境优美、服务温馨的就医场所。

由门诊楼进入,首先是一个四五十平方米的门诊大厅,地砖在阳光的照射下熠熠生辉,上方横梁处赫然写着“病人永远是第一位的”的大字标示。两侧楼道内由西向东依次是骨外科、外科门诊、中医专家、肠道门诊、发热门诊、内科、中医门诊等标示,“健康使我们走得更远”“为医者,必当光荣。先医己心,而后医人”……健康宣传、文化理念比比皆是,既是医院规范化建设的成果,更是广大医务工作者敬业精神的写照。

进入内科专家门诊,虽然已近中午,



牡丹区王浩屯镇中心卫生院住院楼掠影



牡丹区王浩屯镇中心卫生院门诊楼大厅掠影



内科专家为患者进行诊疗服务

